

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ КОЛХОЗЫ

ОРГАН ПОЛИТОТДЕЛА ЗОЛОТОВСКОЙ ИТС ЗОЛОТОВСКОГО КАНТОНА РЕСПУБЛИКИ НЕМЦЕВ ПОВОЛЖЬЯ

№ 18 (22) 24 июня 1934 года. Выходит 1 раз в пять дней.



Не пустой болтовней, а полной готовностью сельскохозяйственных машин встретить уборочную кампанию.

Сельскохозяйственный налог 1934 года.

Изданный правительством закон о сельскохозяйственном налоге на 1934 год должен быть широко известен колхозам, колхозникам и трудящимся единоличникам.

Советская власть — власть рабочих и крестьян. Она заботится о том, чтобы рабочему и трудящемуся крестьянину лучше жилось, чтобы промышленность и сельское хозяйство росли все больше и больше, чтобы наша страна стала самой богатой в мире. Этому добивается каждый советский закон. Закон о сельскохозяйственном налоге является мощным средством дальнейшего подъема сельского хозяйства и благосостояния колхозников. Закон, как и в прошлом году, построен так, чтобы содействовать полному выполнению посевных планов и высокому качеству полевых работ. Ставки налога устанавливаются на каждый гектар посевного плана. Посев, произведенный сверх плана, сельхозналогом не облагается, но недосев по плану также в расчет не принимается. Тем самым закон поощряет добросовестное, честное отношение к колхозному труду, а с другой — бьет по лодырям, не борющимся за выполнение плана посева.

Наше сельское хозяйство сильно выросло. Увеличились доходы колхозников. Но сумма сельхозналога не выросла. Средние по Союзу и союзным республикам погектарные ставки для колхозов и ставки налога для колхозников остались те же, что в 1933 году.

Подъем животноводства — наша боевая задача. Об этом говорил на 17 съезде партии тов. Сталин. В целях содействия подъему животноводства, закон освобождает от обложения скот, птицу, кроликов и пчел в колхозах и у колхозников. У единоличников освобождаются от обложения сельхозналогом свиньи, птица, кролики, а также прирост против 1933 года рогатого скота и овец.

В тех колхозах, где товарные фермы, от обложения освобождается вся площадь кормовых посевов урожаем с которой передается ферме, там освобождаются также от налога сенокосы на раскарчеванных землях.

Большие льготы представляет закон в целях поднятия урожайности. Так, например, передовые колхозы, которые выполнили план повышения урожайности по культурам, получают скидку с налога до 15 процентов. Эти льготные суммы остаются в колхозе для премирования лучших колхозных бригад и колхозников-ударников. В областях нечерноземной полосы (Ленинградская, Мещовская, Западная, Ивановская и другие) освобождается от налога на один или два года посева на вновь распаханной целине.

Закон о сельхозналоге освобождает

полностью от обложения посева сахарной свеклы, льна-долгунца. Значительные льготы предоставляются также по конопле, хлопку и другим техническим культурам.

Советская власть всемерно поощряет развертывание колхозной торговли.

Поэтому доходы от колхозной торговли у колхозов и колхозников не облагаются сельхозналогом. Большое значение для укрепления и роста колхозов имеет хорошая постановка в них учета и отчетности. Поэтому закон колхозам, хорошо поставившим учет и отчетность, дает скидку с налога в десять процентов. Сумма этой скидки идет на премирование колхозников-ударников.

Маломощные хозяйства могут по решениям сельсоветов полностью или частично освободиться от налога. Закон также предоставляет скидку с налога многодетным. Особую заботу проявляет закон о военнослужащих, семьях красноармейцев, бывших красногвардейцев, лучших сынов, советской родины — героях Советского союза, лицах, награжденных орденами, и героях труда. Все эти лица освобождаются от сельхозналога: колхозники — полностью, а единоличники — частично.

Закон о сельхозналоге имеет большое хозяйственное и политическое значение. Задача состоит в том, чтобы наилучшим образом его провести и обеспечить полное своевременное и правильное его взимание. Все те огромные льготы, которые дает закон, должны предоставляться только тем, кто имеет на них право. Необходимо полное выявление кулацких хозяйств, подлежащих по закону индивидуальному обложению. В то же время надо проследить, чтобы ни на одно хозяйство трудящегося-единоличника не было распространено индивидуальное обложение. Необходимо обеспечить тщательнейший учет объектов обложения, особенно учета скота и хозяйств, искореняя факты обмана государства классово враждебными элементами.

Большая ответственность за проведение сельхозналога ложится на сельсоветы. Проведением сельхозналога должны вплотную заняться политотделы. Необходимо широко разъяснить широким массам колхозников и трудящихся единоличников большое значение сельхозналога.

Наконец надо иметь в виду, что весь налог идет в местный бюджет, а 20 процентов его непосредственно в бюджет сельсовета, который может употребить эти средства на местное хозяйственное и культурное строительство.

Тов.

Оказать немедленную помощь Дубовскому колхозу.

Дубовский колхоз позорно отставал в весеннем севе, позорно продолжает отставать и в последующих с хоз. работах.

План весеннего сева преступно затянулся, выполняя 44 дня, вместо 22 дней по плану.

План прополки 448 га озимых и 838 газерновых сорван, — нарушив все установки крайкома, политсектора и указания политотдела.

Дубовский колхоз прополку продолжает и сейчас — убрав сорняков на 17 июня, на площади 526,1 га.

Такое позорное отставание обусловлено тем, что правление колхоза планировало прополочные работы на 23 дня, чем и удлинит сроки прополки.

По подготовке к уборочной колхоз, так же преступно тянется в хвосте.

Колхоз не закончил ремонт лоботреек. Отремонтировал 31 из 35 лоботреек, кроме этого у колхоза не хватает 3 лоботрейки.

Из 8 веялок необходимых колхозу отремонтировано 4. Совершенно плохо готовятся рыдваны.

Из 52 рыдванов отремонтировано лишь... 23, колхозу же нужно 60. Из 20 фур, готовых-13 и т. д. Весь перечисленный инвентарь и с-х машины не приняты комиссией. Нехватает колхозу 2-х конных граблей. Несмотря на недостаток значительной части с-х машин и орудий, колхоз о закупке не думает. Вся причина такого медленного хода в выполнении всех с-хоз. работ в колхозе — результат безответственного отношения к руководству колхозом со стороны правления.

Не правильной постановки рабочей силы и живого тягла. Отсутствие настойчивой борьбы с классовым врагом.

Отсутствие всякого руководства со стороны партийной организации в развертывании партийно-массовой работы среди колхозников, соц. соревнования и ударничества.

Требуется немедленная помощь Дубовке, для ликвидации отставания и мобилизации широких масс колхозников на успешное выполнения планов с хоз. работ.

Селькор газеты «За Б. К.»



Пред колхоза:—Никак не могу понять, за что меня обвиняют? Отчет о развитии нашего колхоза делал, привет тов. Сталину посылали, выбрали весь состав политбюро ЦК в почетный президиум... что же от меня еще нужно.

«Мы и без газет сумеем руководить»

1-я бригада Дубовского колхоза была худшей бригадой колхоза по выполнению плана весеннего сева. На прополочной работе по прежнему продолжает плестись в хвосте и тянуть назад весь колхоз. В чем секрет?...

Бригадир Суворов сначала прополочной работы не был у себя в бригаде на прополочной и затрудняется сказать, сколько звеньев на прополке.

На вопрос Суворову: «что не читаешь газету ведь ты нарушаешь постановление крайкома от 4 VI о выделении площадей звеньям для прополки?» ответил: «мы и без газет сумеем руководить бригадой, некогда нам читать газету». Руководство прополкой доверял учетчику бригады, а сам спокойно продолжает находиться в селе. Правление (чего смотришь?.

Приступаем к силосованию.

Студеновский колхоз развертывает работу по силосованию кормов. Выделена специальная бригада в 5 человек под руководством животновода т. Самохвалова Ф. И. Вырыта 1 силосная яма. Приступаем к силосованию кормов, работа продолжается.

Предколхоза Ляхов.

О детях не думают.

Трубино — о детях правление колхоза совершенно забыло. На 19 человек детей колхозников находящихся в яслях, имеется только 12 кроваток, а остальные дети спят на полу.

Правление забывает одно, что в уборочную кампанию женщины — колхозницы нужны для полевых работ.

Если должны быть полностью обеспечены, всем необходимым оборудованием.

СВОИ.

Ценные рационализаторские предложения на службу уборочной кампании.

Как быстрее и без потерь убрать урожай 1934 г.

(Материал с совещания рационализаторов колхозов).

Совещание рационализаторов и изобретателей колхозов подверг глубоко-продуманному обсуждению вопрос—как быстрее и без потерь убрать урожай 1934 года—вопрос был разбит на 3 основных подвопроса. —Как сохранить еще нескошенный хлеб до созревания —Как организовать косовицу и —организация молотбы.

—Для сохранения нескошенного хлеба, до момента его созревания организуются с помощью пионерско-комсомольских организаций дозоры по охране урожая, которые следят за созреванием, потравой и хищением хлеба.

—Созревший местами хлеб, в целях избежания осыпания организуется косьба серпами, косою и теребками.

За созревания урожая несет ответственность бригадир, начало косьбы проводится с заключением только инспектора по качеству.

—Для организации косовицы создается специальное конное звено в 4 человека с одной лобогрейкой. Участок для косовицы звену отводится с расчетом не больше как на один день.

—В отношении организации тракторного звена сцепка для трех или четырех лобогреек к трактору без рулевого управления принято предложение т. **Норемского**.

—Одобрено изобретение тов. **Мясникова** (Обольяниновка) 8 м крылой лобогрейки, поручено т. **Чекулаеву** выехать в Обольяниновку для ознакомления.

—Возку скошенного хлеба организовать звено в 5 человек 1 погонщика, 2 человека на наладке на рыдваны и 2 человека

на копнение ометов.

—Гумно устраивать с расчетом обслуживания 250 га урожая.

—Сгребания колосьев скошенного хлеба производить в шахматном порядке, с сгребанием конными граблями, деревянными граблями с зубами не меньше как 10-12.

—При обмолоте соломы, к молотилке приводным ремнем приспособить соломорезку, чтобы одновременно с обмолотом и производить соломорезку.

Организована консультация по всем вопросам сельского хозяйства.

При Саратовском Краевом земельном управлении организовано консультационное бюро по вопросам сельского хозяйства.

Работу бюро консультационное бюро проводит путем:

- а) Организации письменной и устной консультации на все получаемые запросы.
- б) дачи устной консультации организациям и работникам МТС
- в) организация консультационного обслуживания колхозных совхозных масс и специалистов сельского хозяйства через Краевые газеты и нашу газету.

Консультация проводится по следующим разделам: Агротехника, севооборот, сверганный сев, яровизация семеноводство, снегозадержание, борьба с сорняками, защита растений, механизация зернового хозяйства, организация и планирование с-хозяйства, орошение хозяйства, и техпропаганда и агротехучеба.

В работе бюро принимают участие лучшие академики, профессора и специалисты с-хозяйства края во главе академика Н. М. Тулайкова. Запросы шлите по адресу: г. Саратов Крайзу комната №32, консультационное бюро при Крайзу.

24 июня созывается слет селькоров.

24 июня в 5 часов вечера в с. Золотое созывается слет райселькоров газеты „За большевитские колхозы“ и редактор-Рев бригадных стенгазет.

с повесткой дня:

1 Итоги сева, ход прополочной и паровой кампании и подготовка к уборочной.

2 Задачи печати и селькоров в уборочную и хлебозаготовительную кампанию.

Редакция газеты.

Разбудите сторожей.

14 июня налетом легкой кавалерии в трубинском колхозе ночью сторожа амбаров с хлебом и пожарной стойки Николаева Еф. Егор. в 12 часов ночи застали спящими. Сторожа склада и погреба Николаевой Пелагеи Ив. на посту не было.

Правление прими меры обеспечивающие охрану колхозного добра. А лодырям сторожам Николаеву и Николаевой укажи свое место.

СЕЛЬКОР.

Как Белозеров „внедряет“ культуру.

Председатель Обольяниновского сельсовета Белозеров, вместо того, что бы внедрять культуру, запрещает колхозникам веселиться на улице (петь песни и играть на гармонике)

в противном случае заплатите штраф.

11 июня Белозеров вызвал в совет колхозниц и потребовал с них штраф за то, что они пели песни на улице.

„Ретивый“ председатель работы себе кроме не нашел. Работы между тем в поле не початый угол.

Кантисполком укажи Белозерову его обязанности. Игла.



За крутой перелом в проведении прополочных работ по Студеновскому колхозу, обеспечившего выполнения плана прополки к 11 июня полностью, орденом „Другу и покровителю от сорняков и вредителей“ с председателя колхоза тов. **Ляхова** снимаем и передаем председателю Золотовского колхоза тов. **Кривопатри**.

После XVII съезда партия продолжает чистку своих рядов. Это по счету третья генеральная проверка членов партии и ее организаций. Первая чистка была проведена в 1921 г. когда партия переходила от военного коммунизма к нэпу. Вторая чистка—в начале первой пятилетки—в 1929—30 г. Нынешняя чистка рядов партии проводится в начале великих работ второй пятилетки.

Периодическая чистка партии от чуждых и шатких элементов является непременным условием успешного выполнения партией своих боевых задач.

До революции сами условия подполья способствовали сохранению чистоты рядов партии. Только стойкие партийцы, до конца преданные революции, готовы были переносить преследование, тюрьмы, ссылку, казнь. Малодушные, нестойкие, неспособные выдерживать тяжелых условий подполья большей частью отсеивались сами.

После Октябрьской революции партия стала правящей. В партию шли лучшие люди рабочего класса и трудящегося крестьянства. Но к ней попутно стали примазываться и чужаки, карьеристы, шкурники. Стало проникать в партию немало идейно неустойчивых людей.

Эти враждебные и ненадежные элементы засорили большевистские ряды. Периодические чистки сделались необходимыми. Ленин неоднократно указывал на это. Об этом говорит и товарищ Сталин: „Без периодической чистки от шатких элементов партия не может укрепляться“.

С июня прошлого года уже проверен состав партийных организаций в десяти краях и областях. Теперь, с 15 мая, идет чистка парторганизаций второй очереди. Она охватывает девять

Для чего партия проводит чистку своих рядов.

краев и областей: Крым, Среднюю Азию, Азово-Черноморский, Северокавказский, Горьковский и Западносибирский края, Харьковскую, Черниговскую и Днепропетровскую обл.

Задача проводимой чистки—не только очистить ряды партии от всех чуждых и враждебных партии людей. Чистка ставит себе задачей также основательно проверить, как коммунисты на деле борются за генеральную линию партии и выполняют решения XVII партийного съезда, как каждый из них выполняет порученное ему дело, партийные и государственные задания. Одновременно наша партия проверяет, поскольку каждый коммунист политически грамотен, насколько сознательно он принимает участие в нашем громадном строительстве.

В нынешнюю чистку наша партия впервые переводит в кандидаты тех членов партии, которые, хотя и доказали свою преданность делу рабочего класса, но не усвоили еще элементарных, простейших политических знаний. Перевод в кандидаты не является партийным взысканием. Это—необходимая мера воспитательного значения. Если кандидат сумеет повысить свою политическую грамотность, он может через год поставить вопрос о переводе его в члены партии.

Кандидаты, проявившие неустойчивость и слабую политическую подготовку, переводятся в разряд сочувствующих. Через год они могут быть переведены в кандидаты, если вполне созреют для этого.

Успех чистки зависит от ее подготовки. Поэтому необходимо широко разъяснить задачи чистки, привлечь к активному участию в чистке беспартийных

развернуть партийную учебу в кружках по изучению программы и устава партии, истории партии и решений XVII партийного съезда.

Партия привлекает для всемерной помощи ей в чистке не только коммунистов и комсомольцев, но и беспартийных трудящихся. Об участии беспартийных в чистке Ленин говорил: „Чистить партию, считаясь с указаниями беспартийных трудящихся,—дело великое“.

При чистке партия исправляет ошибки товарищей, проверяет каждую отдельную организацию, дает указания, как надо по большевистски работать. Самым тщательным образом партия проверяет тех, кто скатывался в прошлом с ленинских позиций: насколько они изжили свои прежние ошибки и до казали свою преданность партии не на словах, а на деле.

Партия железной метлой вычищает из своих рядов чужаков, двурушников, карьеристов, бюрократов, шкурников, разложившихся. Не могут быть членами партии те, кто пачкает знамя партии, кто нарушает партийную и государственную дисциплину, кто не выполняет обязанностей члена партии.

„Наша партия очищает себя для того, чтобы стать еще более боеспособной, чтобы отточить себя, чтобы партийный молот лучше выковывал, чтобы наш аппарат лучше работал, чтобы наше хозяйство лучше развивалось, чтобы канцелярщина и бюрократизм быстрее изживались, чтобы рабочим массам и крестьянству лучше жилось. Вот для чего мы проводим чистку“

Горьков.

Отв. редактор Н. МАРТИН.

Калитно 314. Тираж 550 экз.